



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Burity - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 023/2019 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

RETIFICAÇÃO Nº 01

O EDITAL nº 023 de 15 de abril de 2019 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

8. DO PROCESSO SELETIVO

8.1.1. A Prova de Desempenho Didático, de caráter classificatório e eliminatório, consistirá em uma aula com duração mínima de 30 (trinta) minutos e máxima de 40 (quarenta) minutos, a ser ministrada pelo candidato sobre um dos temas constantes no ANEXO II.

Leia-se:

8. DO PROCESSO SELETIVO

8.1.1. A Prova de Desempenho Didático, de caráter classificatório e eliminatório, consistirá em uma aula com duração mínima de **25 (vinte e cinco) minutos e máxima de 35 (trinta e cinco) minutos**, a ser ministrada pelo candidato sobre um dos temas constantes no ANEXO II.

Ouro Preto, 09 de maio de 2019.

MARIA DA GLÓRIA DOS SANTOS LAIA

Diretora Geral do IFMG Campus Ouro Preto